Erlebnis auf dem Pferdehof Alpenrose

> Tickets kaufen

Auf dem Pferdehof Alpenrose einen kleinen Einblick in das Leben auf einem Bauernhof erhalten.

Anmeldung

bis 16:00 Uhr am Vortag online bei Brand Tourismus, T +43 5559 555 oder tourismus@brandnertal.at

Preis Information

kostenlos mit Gästekarte, € 10,00 p. P. ohne Gästekarte

Wichtige Informationen

Dauer ca. 2 h

Hinweis

für Kinder von 3-10 Jahren geeignet

Informationen zur Anreise

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln: Landbus 580, Haltestelle "Brand Mountain Lodge". Die genauen Verbindungen können unter www.vmobil.at gesucht werden. Mit der Brandnertal, Bludenz, Klostertal Gästekarte und mit der Gästekarte Premium ist die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln kostenlos.

Treffpunkt

09:00 Uhr beim Pferdehof Alpenrose in Brand

Klostertal Vorarlberg

Voraussetzungen

4-10 Kinder (Bitte beachten Sie, dass das Erlebnisprogramm abgesagt werden muss, wenn die Mindestteilnehmendenzahl nicht erreicht wird)

Links

> Buchung > Weitere Infos zum Pferdehof Alpenrose



Klostertal Vorarlberg



Veranstaltungsort

Pferdehof Alpenrose

Innertal 16 6708 Brand +43 5559 555 tourismus@brandnertal.at



Veranstalter

Brandnertal Tourismus

Mühledörfle 71 6708 Brand +43 5559 555 tourismus@brandnertal.at <u>http://www.brandnertal.at</u>